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1. (a) Signalen g(¢) &r kontinuerlig och saknar diskontinuiteter. Ange
vad resultatet blir av féljande tre operationer. Det ricker med att
ange svaret.

(i) g(t) *o(t —to) (1p)
(i) g(t)o(t —1o) (1p)
(iii) [, g(r —to)d(r)dr (1p)

(b) En spole och en resistor kopplas i serie enligt figur 1. Kretsen kan
ses som ett system med insignalen i(¢) (strém) och utsignalen w(t)

(spanning). Enligt kretsanalysen ges sambandet mellan signalerna
av ekvationen

di(t) ,
t) = L——= t
u(t) o + Ri(t)
Visa att systemet &r linjért. (2p)
it
—
J’_
R
u(?)

L

Figur 1: Elektrisk krets.
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2. En kontinuerlig signal x(¢) samplas genom multiplikation med ett im-
pulstag

enligt figur 2. Signalen x(¢) har en Fouriertransform enligt figur 3.

a) Skissa och beskriv den samplade signalens Fouriertransform X, (jw)

om samplingsintervallet 7' = 3 . (3p)

b) Skissa och beskriv den samplade signalens Fouriertransform X, (jw)
om samplingsintervallet T' = 2 s. (2p)

p)
x(?) fXA (1)

&/

Figur 2: System for sampling.

X(jow)
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Figur 3: Fouriertransformen X (jw) = FT{z(t)}.
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3. En kontinuerlig och periodisk signal x(¢) utgor insignal till ett linjart

system H enligt figur 4. Systemets frekvenssvar kan tecknas

e e, wl < we

0, lw| > we

H(jw) = {

Signalen z(t) kan tecknas som en komplex Fourierserie enligt

x(t) = Z cpe’™et dir o = yE for kK #0 och ¢y =0.
k=—00
: . .. o 77_(_
Signalens fundamentala period ar T' och parametern w, = 7.

a) Teckna Fourierserien for systemets utsignal y(t).

b) Berékna medeleffekten hos systemets utsignal y(t).

x(7) ¥(0)
SN N

Figur 4: System H.

4. Ett diskret system har impulssvaret h[n] = f"u[n| med |B| < 1.
Berékna systemets utsignal y[n] for insignalerna

uln — 3]

5. Ett kontinuerligt LTI-system har impulssvaret

sin(27t)
mt

h(t) =2

- cos(Tmt)

a) Berdkna systemets frekvenssvar H (jw).

b) Berikna systemets utsignal for insignalen
x(t) = cos(2mt) + sin(67t).

(3p)
(2p)

(2p)

(3p)

(4p)
(1p)



